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Meydieg TWEG TOV 6 SIVOLV YPUPNUATO, UE LEYEAD EVPOC TIUADV, EVE UIKPEG TIWEG TOV
6 Sivouv YpaenuaTo UE KPS VPO TIUDV.
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TN KOVOVIKY Eivat [io. Kavovikn Tuaio, petafint pe p=0, ¢ > =1.
1 7
Tn cvpPorilovpe pe Z. Anradn, N o.nm. f(Zy=———e ? ,0mov 10 Z aviKeL 6TOVG

Jor

Tpoypaticong apdpovs. (Ipoxvmret and (O pe u=0, 6>=1)

H a.6.x. ¢ Tumikng Kavovikng cvpPoriletar pe ©(2)=P(Z<z)

Na VToAOYIGTOVY 01 TAUPOUKAT® TOAVOTNTEG:
(0)P(Z<1.25)=d(1.25)=0.8944
(B)P(Z>1.25)=1-d(1.25)=1-0.8944=0.1056
(v)P(Z<-1.25)=P(Z>1.25)=0.1056
(0)P(-0.38<Z<1.25)=d(1.25)-d(-0.38)=0.8944-0.3520=0.5424

O 1010¢ mivakag umopel va ypnoyomombei yia vo Bpovpe ta tocootuopia s Z. Na
napdoderyua, ov 8EAovue To0 990 mocooTnUOP1o, avalnTovue ekeivo to z:P(Z<z)=0.99
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Amno mivaxo z=2.33
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Apa 10 1% ¢ xaTavoung etval kpotepo and to -2.33

O ovuporepodg Za: Me 10 Z(a) svuPoiilovpe eketvo To onuEio Y10 TO 0TOT0 VIGPYEL
mOovoOTNTA 0 SEEIA TOV.

1-a

V\ a— P(Z2z(0))=a

za

Tuomkéc Twuéc mov yparalonaote

TMocootnuédplo 90 95 97.5 99 99.5
a(mbavoTnTa ovpdg 0.10 0.05 0.25 0.01 0.005
Z(a) 1.28 1.64 1.96 3.33 2.58
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pétacn: Av X~N(p,6°) - 2—=~N(0,1)
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Mo mapdderypa, X~N(p=1.25 ka1 6=0.46)
P(1=x<1.75)=P(1-1.25<x-1.25<1.75-1.25)



Eﬂ.—1.25 < X -125 < 1.75-1.25 E=P(—

P < < 0.54 < Z <1.09)=0(1.09)-0(-0.54)
0 0.46 0.46 046 [

=0.8621-0.2946=0.5675

-125 2-1.25
P(x>2 =PHX > E:P Z>1.63)=1-®(1.63)=0.0516
>2) 0 0.46 046 [ ( ) ( )

Kavikomotinon onuaivel 611 vworoyilm v amdoTaoT) amd TNV AVIUEVOUEVT| TIUY GE
apBUd TUTIKOV UTOKMGEW®V.

Acknon: X~N(y, 67)
ITowo n wBavoTYTA 01 TIWEG X Vo Bpickovtal 1 TumikY| amdkMon amd T PEoT| TN
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68%
S P(u-0<X<)=P(-0<x<0)=P(-1<2<1)=0(1)-D(1)=0.6826

(2) 2 TVTIKEG aOKAGELC

95%
! P(-2<7<2)=95%
pu-2¢ u pu-2¢
(3) 3 TumIKEG omOKAlGELG
99.7%

P(-3<2<3)=99.7%

u-3c u u-3c



MococTnuipro
"Eotm n(p) to mososmuépto me X, X ~N(u, 67)

x—u<n(p)—u)
o 0

P=P(x< n(p)=R(
—peeMPH,y
(o)
(TTocootnuoépio ¢ X)-u=(Tlocootnudpio g 2)
(TTocootnuoédpio ¢ X)=ut+o(ITococtnuopio g z)
Mopddetyuo:1o T0cd vepol 10 0moio adeldlel pia, unyovn amo &va pueydio doyeio

N(u=64,6=0.78) y10. T0 omoio vepyeiMon Ba mapatnpeitan 0.5%
P(x>c)=0.005 < P(x<c)=0.995

Apa 1o C glvar 99.5 mocooTnUOP1o NG X, 6oL X~N pe p=64 xai
0=0.780 c=64+0.78(2.58)=66



